

**Bucsa és Kertészsziget Önkormányzat
Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulása
Társulási Tanácsa
5527. Bucsa, Kossuth tér 6.
120-1/2024. ikt.sz.**

1. sz.

JEGYZŐKÖNYV

Bucsa és Kertészsziget Önkormányzat Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulása Társulási Tanácsának 2024. február 15-én (csütörtökön) délelőtt 10,15 órakor megtartott rendes nyilvános üléséről

Az ülés helye: Községháza nagyterme (Bucsa, Kossuth tér 6.)

Jelen vannak: Kláricz János elnök, Csordás László alelnök, Harmati Gyula, Faluházi Sándor Attila, Földesi Györgyné, Nagy István, Gurzóné Földi Erzsébet, Mogyorósi István tagok

Távol maradt: Fenyődi Attila, Juhász Sándor, Márki Tiborné, Lakatos Erzsébet tagok

Meghívott: Dr. Nagy Éva jegyző, Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi főmunkatárs, és Kláricz Ágnes igazgató

Kláricz János elnök: Köszöntötte a megjelent Társulási Tanács tagjait, valamint Dr. Nagy Éva jegyzőt, Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi munkatársat és Kláricz Ágnes igazgatót.

Megállapította, hogy a Társulási Tanács ülése határozatképes, mivel 12 fő Társulási Tanács tagból 8 fő tag jelen van.

Távol maradt 4 tag.

Határozat hozatalban részt vesz 8 fő.

Ezzel a Társulási Tanácsi ülést megnyitotta.

Javasolta a meghívóban kiadott napirendi pontok megtárgyalását:

Napirendi pontok:

1./ Bucsa és Kertészsziget Önkormányzat Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulása, a Bucsa Község Napközi Otthonos Óvoda és Mini Bölcsőde, valamint a Bucsa Község Napközis Konyha 2024. évi költségvetése beterjesztése

Előadó: Kláricz János a társulás elnöke

Dr. Nagy Éva jegyző

2./ A munkahelyi és a vendégétkezés térítési díjának meghatározása

Előadó: Kláricz János a társulás elnöke

Dr. Nagy Éva jegyző

Megkérdezte a Társulási Tanácstagjait, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendi pontokkal kapcsolatosan?

Mivel hozzászólás nem volt, kérte a napirendi pontok elfogadását.

Kérte a Társulási Tanács tagjait, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki a napirendi pontokat elfogadja.

Bucsa és Kertészsziget Önkormányzat Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.

1./ napirendi pont: Bucsa és Kertészsziget Önkormányzat Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulása, a Bucsa Község Napközi Otthonos Óvoda és Mini Bölcsőde, valamint a Bucsa Község Napközis Konyha 2024. évi költségvetése betervezése

Kláricz János elnök: Előterjesztette a napirendi pontot, Bucsa és Kertészsziget Önkormányzat Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulása, a Bucsa Község Napközi Otthonos Óvoda és Mini Bölcsőde, valamint a Bucsa Község Napközis Konyha 2024. évi költségvetés betervezését.

Általánosságban elmondható, hogy a társulás tekintetében egy magasabb bértömeg látszik, mivel a jogszabályi változások következtében, a pedagógus életpálya törvény életbelépésével a köznevelési intézményekben megtörténtek a béremelések. Más egyéb területen nem történt fajlagos emelés, sem az óvoda, sem a bölcsőde, de még a konyha tekintetében sem.

A konyha esetében még a beszerzési anyag árak lekötése sem történt meg, év közben lehet esetleg szó pótigény benyújtására.

A foglalkoztatotti létszámokban sincs emelés.

Megkérdezte van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, kérte a Társulási Tanács tagjait, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki Bucsa és Kertészsziget Önkormányzat Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulása, a Bucsa Község Napközi Otthonos Óvoda és Mini Bölcsőde, valamint a Bucsa Község Napközis Konyha 2024. évi költségvetés nem fogadja el, annak újratárgyalását napirendre tűzi.

Bucsa és Kertészsziget Önkormányzat Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

1/2024.(II.15.) Bucsa és Kertészsziget Önkormányzat Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulása Társulási Tanácsi határozat

Bucsa és Kertészsziget Önkormányzat Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulása, a Bucsa Község Napközi Otthonos Óvoda és Mini Bölcsőde, valamint a Bucsa Község Napközis Konyha 2024. évi költségvetése betervezése

Bucsa és Kertészsziget Önkormányzat Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulásának Társulási Tanácsa a Bucsa és Kertészsziget Önkormányzat Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulás, a Bucsa Község Napközi Otthonos Óvoda és Mini Bölcsőde, valamint a Bucsa Község Napközis Konyha 2024. évi költségvetése tervezetét megtárgyalta, azt még el nem fogadja, annak feltételei még változhatnak, megtárgyalását a következő ülésen napirendre tűzi.

Felelős: Kláricz János – a társulás elnöke
Dr. Nagy Éva jegyző

Határidő: értelem szerint

2. napirendi pont: A munkahelyi és a vendégétkezés térítési díjának meghatározása

Klárnicz János elnök: Előterjesztette a második napirendi pontot, a munkahelyi és a vendégétkezés térítési díjának meghatározását.

Két éve volt utoljára, hogy a társulás a térítési díjakat felülvizsgálta. A jelenleg hatályban lévő vendégétkezési díjak nem fedezik a konyha reális bevételét.

Dr. Nagy Éva jegyző: A napirendi pont elfogadása után a dolgozói étkezési díj 1420 Ft/adag/nap, a vendégebéd 1520 Ft/adag/nap összegekben kerülnek meghatározásra.

Klárnicz János polgármester: Megkérdezte van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, kérte a Társulási Tanács tagjait, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki a munkahelyi és a vendégétkezés térítési díjának meghatározását 2024. március 1-jétől - elfogadja.

Bucsa és Kertészsziget Önkormányzat Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa 2024. március 1-jévl jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

2/2024.(II.15.) Bucsa és Kertészsziget Önkormányzat Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulása Társulási Tanácsi határozat

A munkahelyi és a vendégétkezés térítési díjának meghatározása

Bucsa és Kertészsziget Önkormányzat Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulása a Bucsa Község Napközis Konyha által alkalmazott térítési díjakat 2024. március 1. napjától az alábbiak szerint határozza meg:

1./ Dolgozók, és az idősek által fizetendő térítési díjak:

nyersanyag: 540.-Ft + rezszi 578.-Ft + Áfa: 302.-Ft = 1.420.-Ft/adag/nap

Dolgozónak minősül:

- Bucsa Község Önkormányzata közalkalmazottja és munkatörvénykönyve alapján foglalkoztatott dolgozója,
- Bucsa Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselője,
- Bucsa és Kertészsziget Önkormányzat Napközi Otthonos Óvoda Intézményfenntartó Társulása köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban és munkatörvénykönyve alapján foglalkoztatott dolgozója.

Egy dolgozó egy ebéd erejéig veheti igénybe a kedvezményes térítési díjat naponta.

2./ Bucsa Község Napközis Konyhánál, és Bucsa Község Napközi Otthonos Óvoda és Mini Bölcsőde intézményi, kötelező étkezést igénybevevő dolgozók által fizetendő térítési díjak:

nyersanyag 540.-Ft + rezszi 58.-Ft (ami a mindekori rezszi 10 %-a) + Áfa: 161.-Ft = 759.-Ft/adag/nap kerekítve: 760.-Ft/adag/nap

3./ Vendég ebéd:

nyersanyag 540.-Ft+ rezszi: 578.-Ft+ Árrés: (10 % 112.- Ft) +Áfa: 332.-Ft = 1.562.-Ft/adag/nap, kerekítve: 1560.-Ft/adag/nap

A fenti emelések 2024.március1. napjától alkalmazandóak.

Felelős: Klárnicz János a társulás elnöke

Dr. Nagy Éva jegyző

Határidő: 2024. március 1.

Klárícz János elnök: Megkérdezte van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Mivel hozzászólás és több napirendi pont nem volt az ülést 10,30 órakor bezárta.

k.m.f.

Klárícz János
a Társulási Tanács elnöke

Dr. Nagy Éva
jegyző

Komroczkíné Nagy Edit
jegyzőkönyvvezető